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Material (frame) : aluminum
Material (surface) : Textilene
Funiture finish powder coating
. ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHSINa- France

the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. Toremove dirt or stubborn

stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal. E N
Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws also t least

once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Wintering

Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. waRRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 5 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

+ Damage occurring during setup.

+ Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
64cmX2,22mX87,5cm

Reference (dimension) :
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Thankyou for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBEKEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASEREAD CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble t, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donotuse it and take it back to the nearest store.

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product isintended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(lo. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product. . .

Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided

with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on

32

o




siga as instrugdes de avagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira ou manchas diffceis, um impador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal. B R
Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalaao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.
Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco € longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.
(6. caRaNTIA )

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padres de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacéo: pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do perfodo de garantia original.
Exclusdes de garantia o ) o )
Agarantiando cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto é imitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

+ Danos ocorridos durante a instalacdo.

- Descoloragao € manchas resultantes do nao cumpri das instruges de

- Aoabrira em?alagem,tra@os de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo. (proteja
com um papelao!

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicacdes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
€mnossosite

(7. EspeciIFicacho TECNICA )
Referéncia (dimensdo): 64CmX2,22mX87,5em
Material (estrutura): aluminio
Material (superficie): Textilene
Acabamento damobilia: revestimento en po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIACUIDADOSAMENTE

(. INFORMAGGES IMPORTANTES D)
(Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se

aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-0naloja mais proxima.

(2. INsTALAGAO )
Recomendamos usar a embata%em do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos (arranhaes, tinta descascada, sujeira
...). Antes de terminar a instalacdo, também recomendamos néo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de 1%50 para cada item. Quando a

instalado estiver concluida, certifique-se que todos os Jlarafuxos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MopoDE UsAR D

Este produto destina-se a0 uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO D)

Recomendamos a manutencéo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo perfodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto € colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (¢
necessaria uma manutengao anual.

Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e agua morna. Siga

cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento

txtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
30




Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. R O
Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o fntretinere durabila
Reparare
Tn cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru aevita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsulintr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradin sau sub un acoperis.

( 5. SAPROTEJAM MEDIUL )
Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 5 ani fncepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc a prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmétoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii

+ Decolorrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (vé
rugam sa- protejati printr-un carton!)

Tncazulin care aveti probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbundtti in permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) : 64omX2,22mX87,50m
Material (cadru): aluminiu
Material (suprafats) Textilend
Finisah mobilier: invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea i la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru aasigurao

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL $I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PﬂSTRA]I PENTRU ORICE REFERIN[AULTERIOARA:
CITTICUATENTIE

( 1. INFORMATII IMPORTANTE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nuil folositi si aduceti-\ (a magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )
Vi recomandam s folositi ambalajul produsuluica suport de montaj pentru a evita rice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobita, murdarie... Inainte dea
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
v ca toate suruburile sunt bine strénse. Acest produs trebuie pus pe o suprafatd stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE D)
Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta de foc si dsi sursele directe de caldura precum

radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-e inainte e fiecare transpor

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vig recomandam sd efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continué la
elementele climatice poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii solului pe care este
asezat (zgarieturi, pete..). Vi rugam si va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul conting lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitati si variatii de culoare fn timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: (&sati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a1 pastra culoarea §i a-ireda stralucirea (este necesard intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate fmpreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

de fntretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul, in special suprafetele plane, dupé orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.
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Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D‘UTII.ISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DESAVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALASECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE I.ILTERIEURE

NPORTANT, A CONSERVERPOURTOUTREFEREACE LTERELRE AL
¥ il )

IHCTPYKU, L0 IOA0TbCA 10 TaKIX NPOTLYKTIS, | NEPEKOHAVTECS, LLIO BOHM CYMiCHI 3 BaLM BupoGom. fkuujo
BYPI0 Mac TKaHMHHUIA B1EMEHT, Gyrib Nacka, AOTPUMYJTECH IHCTYKLIIA 3a AOMAR0M Ha HOr0 ETMKETL. KO U A
3HIMHI, foTp iHe . lpoTpih
B, 0CO6IBO TI0CK 0B g)xul nicns Koworo;:lomy a60 CHiry. ﬂpuavu:laneHHu pruyaéocnmmx NNAM Ha MeTani
MOXHa BUKODUCTOBYBAT 3Ci0 [Y1A MUTTSI BIKOH Ha CTIMPTOBV OCHOBI.

Kplnnem-m
[InA KpaLLoi CTIKOCTi i Ana Baluior Ge3nekw 3aTATHITb FBUHT LU Pa3 NPUOMU3HO Yepes ABa TVIXHI MiCNA YCTaHOBKM. SATATYWTE FBUHTI TaKkoX, AK
MIHIMYM, OfIH Pa3 Ha PIK 1A OIbLLI TPMBANOi eKCRyaTaLii
PeMoHT
¥ pasi BignyLLeHHS Gap6u NOLIKOIKEHY YaCTUHY HEOOXISHO 04MCTUTH | nepegapbyBaTy, LLOG YHIKHYTV YTBOPEHHS! ipii.
36epiraHHAa B 3MMOBUI Nepiop
B3uMKY peKoMEHAYETbCS 30epiraTi Liei BUpiG B CyxoMy Micwi, Mofiani Bif BONOry, HanpyKag, y X036noLj ado nif axoM.

(5. 3AXMCT HABKONMLLIHBOTO CEPEQOBMLLIA )
by/ib Nacka, He 3a0y/ibTe BIAHECTI YNaKOBKY i BUPOGY 3 BU4EPMaHIM TEPMiHOM CRYXG¥ B LIEHTP yTNI3aii Bifxogis.
( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES ( 6. FAPAHTIS )

Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par VoS
soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez lemballage. Si le produt est
endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés..). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez e produit a 'gcart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d'exterieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, noubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
e produit de Chumidit et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspemtes et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler e bois pour préserver sa couleur et ui redonner de Ugclat (entretien
annuel ncessaire).

Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a Uaide d’une &ponge non abrasive avec du savon doux et de (eau chaude. Suivez
attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se
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MpopykTv NATERIAL poapoGnesi BifnoBiHO [0 HaB/LLMX CTaHAAPTIB AKOCTI [1A BUPOGIB, NPUSHAYEHYIX [INA COKMBOTO PUHKY. [laHa rapanTia
IPOIAKY MOWMPIOETHCA Ha NEpiof 5 POKIB 3 AT MOKYTIKY NDOTYKTY. LIA rapaHTi NOWMDIOETLGA Ha BCi [IE0EKTU MATEpianie | BATOTOBNEHHS BIACYTHi
KOMNIEKTY$odi | AETani, a TaKOX MOLIKOMKEHHS, LLIO BUHVKIOTb NP HOPMATIbHYX YMOBAX eKCInyaTauil. PEMOHT i 3aMika fleTaneit He npu3sosTh A0
TIPOSIOBMEHHA N10YQTKOBOT0 raaHTIfHOT0 TEPMIHY.

BUHATKM 3 rapaHTii

Flata rapaHTia He NOLLMPIOETSCA Ha POGEMA Ta IHUMAEHTH, BUKAVIKGH HENIDABUTbHIM BUKOPUCTaHHAM NPORYKTY. FapaHTItHe NOKPUTTA o6Mexere
BApTICTIO LIb0r0 NPOAYKTY. 30KPEMa BUKTI0UEH] HIKUE3a3HauEH] BUraKit:

+ TIOLUKODKEHHS Nifj YaC YCTaHOBKM.

+ BuBini Konbopvt a60 NNAMM, BUKTIMKaHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLIM 33 OMMAROM.

- Tlify 4ac POSKPHTTA YNaKOBKIN 3ANMLLIAIOTLCA CTITM KAHLIENAPCHKOrO HOXA Ta CKOG, a TAKOX CIIMM, LLO BYHVIKIA B PE3yIIbTaTi NPAMOT0 KOHTAKTY
110BEPXHI BUOGY 3 Nijy10r0k0. (BUKOPVCTOBYIATE KapTOH e axwcTy!)

B pasinpoGnem 3 BUpoGoM, Byib nacka, 3BepHITLCSA 10 MeHerpepa CaloBoro Bifyiny BalLioro MaraaiHy. 36epexiTh paxyHoK-GakTypy abo keuTanito: Bam
3HaJ06MATHEA i AOKYMEHTY MPK 06P06Li Oy/b-AKUX NPETEH3l.

Mu aKyemo Bav 3a OKYTIKy i CrIOQiBaEMOCA, L0 BUKOUCTAHHA HALLIOr0 NPOTYKTY BaC LiinKoM 3310BONbHUTb. HaM BaXTMBO 3HaTH Bauty myMKy npo Lieit
TIPOAYKT, LLI0G NPOZI0BXMTY MOKDALLLYBATH 0r0 | KpaLLIe Bifn0BifiaTt BaLLim noTpeGam. Tox, Mu Gyaiemo pagi 6auuTy BaLu BifiryK npo BUpI6 Ha HaLLIOMy CaiTi.

(7. TEXHIYHA CNELUDIKALIA )
ETanoH (poamip): 640mX2,22mX87,50m
Marepian (kapKac): AnioMiHif
Marepian (nosepxHs): TexcTineny
031008 GypHITYpHU: TI0POLLIKOBE MOKPUTTA

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 ROIZVC7HIN - OpaHLis




(3aranbua iHpopmaulis )

Mu émgemo BaM 33 BWGip Lib0r0 poRYKTY. [pK Po3pooLi | BUPOGHYLITB] HaLLIOT NPOYKLTT Mt FloKNaJiaeMo BCixX 3ycinb A0 TOro,
11400 320€3meumT Yy0BYy AKICTH, L0 BIIOBIAE NOTPEOAM KOPUCTYBAIB.
BAXCTHBO! [INA TOT0, LLI0B OTPUMATU MAKCHMAJILHE 3AJOBOJIEHHA BIT} IAHOTO MPOAYKTY MPH UOT0 YCTAHOBLYI,
BUKOPHCTAHHI | OBCNYTOBYBAHHI, MU PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXCHO NPQUUTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCTITYATALII
MEPE[] BUKQPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYAb NACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPELKEHHA NPO BE3NEKY B LibOMY
KEPIBHWLITBI, I 3BEPEXITb AOr0 /U1 NOJIANBLLIOT0 BAKOPUCTAHHS.

& D AT

(1. BAX”MBA IHOOPMALYS )

AKLLO BUPIO BXe 3i6paHo, nepe BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHAVITEC, LU0 BCI FBUHTY HafiitHo 3aKpiniei. KL Bupi6 BuMarac 3ipkw, Byib Macka,
NIEPEKOHAVITECA, LLO BCi ENEMEHTH, HEOOXIAHI 1A V100 YCTaHOBKM, OYMM HajaHi npw BIDKPUTTI ynaKoBKw. FKLLO NPOTYKT NOLUKOMKEHMI abo Mae
[EQEKTH, HE BIUKODUCTOBYVITE 10T | MOBEPHITb B HAVBMIKYMIE MaraguH.

(2. ycTaHoBka )

Mup iy P YNakoBKY NPOEYKTY B AKOCTi NOBEPKH A 00 YCTAHOBKH, LIOG YHYAKHYT NOLLIKOKEHS (TOAPAMIH, MnAM dapti,
6pyRY ... Teper| 33BEPLLICHHAM YCTaHOBKY Mt TakoX PEKOMHTYEMO He 3aTATYBATI TBUHT 3aHATO CUTIbHO 1 3aMMLLIMT TPOXU 3a30DY [15 KOXHOT

UA

feTani. Micns YCTaHOBKM 16CS, L0 BC TBUH aTATHYTi. Lie pOflyKT NOBYHEH Gy TY PO3MILLIEHI Ha CTIKIV NOBEPXHI.
1115 3BEPLLEHHA YCTaHOBK Lb0r0 NIDOZYKTY NOTPIGHI 88 FOPOCAIX.
( 3. NOPAQM LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

Lieit npogykT npi 119 [1OMALLIHB0r0 | HEKOMEPLIIVIHOTO BUKOPUCTAHHA Ha BIGKPUTOMY NOBITI. TpUMAltTe BMIO NOAANI Bif) BOTHIO | NpAMMX
[PKEPEN TENNa, TakuX AK 30BHILLHI 06\rp|aam | rpwm-ﬁapﬁexm. ﬂKLL(D BMp\ﬁ MagE Hacafiku 00 HAfICTABHI YaCTUHM, ZaKpMBaWE iX nepeq KOXHUM
TPaHCTIOPTYBAHHAM.

( 4. Oornan TA ObC/TYroByBAHHSA )

Mup {EyEMO TIDOBOVITY PEryAp! YrOBYBaHHA BaLLIOr0 MPOfyKTY.
Y pasi, AKLLO BUPIO He Gyne BMKOPUCTOBYBATUCA MPOTArOM TPMBANOro nepiody yacy, Gymb nacka, He 3abymbre HakpuTi Woro. MOCTiMHMI
BIAMB MOTOJHMX YMOB MOXE MDUCKODUTM 3HOLIEHHS BUPOOY. BUKODUCTAHHA HaKNeWoK Ha MeGNesi HiXKW fionoMarae 3axvcTuTH BUpIG
8if} BONOMV | 3an0irag. NOLUKOMKEHHIO NN, Ha K/ BiH POSMILLIEHWt (NOAPANMHM, NAMW..). Bydb flacka, 3axucTith CBii Marpal W
TOAYLLKY Bify Herogy. AIKLUO BUPIG MICTUTb [lepeBMHy TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3FBUTUCA LUOPCTKOCTI, A KOMIp MOXe aMiHWTMCA.

Y TaKkoMy BUNajiky MOXIIVIBi [18a PILLIEHHS: FJ03BONUTU flEeBY 3iCTApTUCh NPUPOSHIM Y/HOM 60 MIPOCOUUTM FiEpeBIHY MACTIoM, LG 36eperTi

11 KOFTip | BiHOBUTU 67VCK (HEOGXIHE LLIODIYHE OHOBAEHHS).

OuMLLeHHA
AKLLJ0 BY BYKOPUCTOBYETE MUIQHMi 33CI6, /10r0 MOXHa HAHOCHTY Hea6pasuBHOVA ryGKOI0 3 MUNOM i Taps40t0 BOROR0. YBaXHO OTPHMYIHTECH
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conformer a UEtiquette d'entretien. Si a housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez

les consignes de lavage mentionnées sur Uetiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode F R
pluvieux ouneigeux. Pour retirer (a saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres & base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également

e produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Réparation

En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage

En hiver, il est recommande de ranger le produit dans un endroit sec et a abri de Chumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )
Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualite les plus strictes pour les produits destines au marche grand public. La garantie de vente
couvre une période de 5 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manguants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pigces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitee a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de installation.

- Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde Couverture de temballage, les traces de cutter et 'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre a surface du produit et e sol.
(veillezale proteger par un cartonﬁ o o )

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. L est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre  vos besoins. Alors n*hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reférence (dimensions): 640mX2,22mX87,5cm
Matériau (cadre): aluminium
Matériau (surface): Textilene
Finition dumeuble: revétement par poudre
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

= e AT RIS RIS
W TETANR

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta daiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvaloa la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION )
Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquwer deterioro (rayaduras trozos de pmtura que sattan
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también le noapriet telostornillosy que acad to. Una

vez terminado el montaje, asegrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superﬁcw estable. S¢ necesitan dos adultos
parael montaje de este producto.

(3. CONSEJ0S DE UTILIZACION )

Este producto estd destinado aun uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado delas lamasy de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las harbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D)

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo perfodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. Eluso de zapatas permite
proteger el producto de a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ... Asegirese de proteger su colchon o su
cojin de las inclemencias meteorolagicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezasycambmsdecotor con el paso del tiempo.
Enese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de formanatural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
Limpieza
Siutiliza un producto de mantenimiento, puede aghcarlocon una esponjano abrasiva con jahon suaveya%uacauente Siga atentamente (as instrucciones
proporcionadas con estos productosycomprue e la compatibilidad. SI el producto incluye un elemento textil, aténgase a a etiqueta de mantenimiento.
Sisu colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular
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KE3 KENTeH MaTafiaH XacansaH Geniri 60nca, OHbIH XancIpMagarb! KYTIM HYCKaynapbIH OPbIHaHbI3. MaTpac Hemece

KACTbIKTa anbIHGanb! Tbicbl Gonca, o 3aTTaHGaTa KOpCeTinreH XYY TYDATbI HYCKAYbIKTI OPbIHEaHbIS. 3p KZ
KaHObIPaH HEMECE KApKaH KevtiH, BHIMAl, acipece XasbIk GeTTepni CYPTIHia. Kipi HEMECE KaTTbl faKTapfbl KETipy

YLLIH, METAIafbl ANKOTONbre HEri3NeNTeH TEPE3e TasanafbiLLTl KONJaHyra Gonafil.

BekiTKiluTepi

Kakcol TYPaKTbINbIK NeH Kayinciagirinia yLwit GypaHfanapfbl OPHATKAHHaH KediH exi anTa iLLiHe KaiTagaH KaTaiTbibI3.

byparpanapib [1a KATaiTbIHbI3 y3aK YakbIT 60Mbl KYTIM Kacay YLLIH KeMIHEE KbinbIHa Oip per.

XKeHpey . o

ChIpbI YLUKBH Ke3fie, 3aKbIMAaHy/IbIH anflbIH any YLLIH 3apapnantan 0eniKTi Tasanan, G0AFaH eH.

KbICKbI Mep3imMe caKTay

Kbicta 6yn eximgi Kyp (TaH, MbiCanb, GaKLLia 6acnaHachIHIa HEMECE LLATbIPMbIH aCTbIHP CaKTayFa KeHec Gepineqi.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHI KOPFABIK )
KﬂﬂﬂﬂHyFa KapamcbI3 Gonfat KanTamanap MeH OHIM KanfbIKTapbIH X0t0fa YMbITNaHbI3.
(e. kEmnak )

NATERIAL eHiMaepi TyTbiHy HapbIfbIHa apHanfaH GHIMAEPre apHanfaH e Xorapbl Cana CTaHAAPTTaPbiHa CAIKEC XacanraH. byn caty Kemingir
OHiM CaTbIN ANIbIHFAH CaTTEH 6aCTaN 5 KbINTbl KAMTATbL. by KENINLiK GapnbIK MATEPUATIAP MEH BHAEY KEMLLINIKTEDIH KAMTWTbL. 6onLLeTep MeH
3NEMEHTTEP/LIH XOKTbIFbl XAHE KaNbINTb NaltaNaHy KasaltbIHa 60n1FaH 3akbIM. benLLIEKTEDAi KeHEEY aHe aybICTbIpy 6acTankbi keningik Mepsivix
Y3apTyFa anbin Kenmeigi.

Keningikke kipmenpgi

byn keningik eHMAEPA AYPbIC NaianaHGay HATWXECIHE TybIHOATaH KbIHObIKTapbl HEMECE Okuranap/bl KaMTbIMaibl. KeningikTi KaMTy ochi
BHIMHiH KyHbIMEH LLUEKTENepi. ATan aiTKaHTa, MbIHaa/t aFfainapya:

+ OpHary KesiHfe naija 6onaTbIH 3aKbIM.

+ TYCTEPMiH KeTyi HeMece kyTiM MKEC YiHeH Ty WTbIH faKTap.

- KanTamaHb aLLIKaH KE37E - KEHCE MbILLaFbIHbIH i3Aepi XaHe TOfbIHAAP, COHbIMEH KaTap BHIM GeTikiH efiere Tikeneit KaHacybIHaH naifia Gonran
i371ep. (KOPFaHbIC YLLiH KaTbIPMA KaFastbl KOMRaHbIHbI)

CiaiH BHIMIHi36eH KubIHTbIKTAP TybIHZAaH XaFNaia AYKEHHIH GaKLuanbIk GeniMiHiH MeHemKepiHe xaapnachiHbia. LLIOT-GaKTypaHbI3mbl HeMece
TYGIPTXTI CaKTaHbI3; 6y KYXATTap Kes-KENTEH LUaFbIMb Gy KESiHAE Cypanapbl.

Ciare CepiKTeCTIK yLuit anvbichIMbi3b GINAipewi3 ore Ci3 Giaik oHiMiMi36eH TONbIK KaHaraTTaHacbI3 Aen CeHemia. iare Gy oHiMTe KaTbICT Ciaik
NiKIpIHI3E Giny MaHbI3Abl, GATKEH] Giare o apkbinb! Ci3AiH KaKeTTiniKTepikiagi acapryra Gonab. COHAbIKTaH Gi3aik BeS-caATbiMbianarbi Giaaik
6HIMMEH TaXipuOeHi36eH Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

(7. TEXHUKANbIK CNELUUOUKALNA )
AnbIkTama (enwemaepi): 64cmX2,22mX87,5¢m
Matepuans (akTay): AOMUHAR
Matepuans! (6eri): TexcTune
Xvhas ergeyi: VHTaKTbI KalblH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONC?IN - OpaHums
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kz | Cewene )

Ocb! HiMEi paxMer. 63 6HimMaepiMi3fi o6anay xaHe favibIiay GapbicbIHAa i3 GapibIk KyLL-XirepiMiagi
naitfianaHyLUbINap[bIH KAXETTINIKTEDIH KaHaraTTaHbIDATbIH XO0Fapbl CaMlaHb| KAMTAMACHI3 €TEMI3.
MAHbI3[Ibl! BY]1 OHIMAI KYUTE KENTIPY, KONAAHY XOHE KbISMET KBPCETY BAPbICbIH[IA TAH[IANIAHY BAPBICbIH[IA
MAKCUMAZIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONNAAHY BOUbIHLLIA HYCKAY/IbIKTbI HIMI KONIRAHAP ANIbIHAA MYKUAT
OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYNIbIKTA BEPINTEH HEFI3rI ECKEPTYNEPIE HASAP
AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNIbIKTbI KEAECI XOMbI KONMAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

(1. MaHpI3AbI AKNAPAT )

OHiM XWHayNb! Kyie 0nFaH Xasaifla, OHbl Naiganar0ac GypbIH GaprbIk GypaHRANapabIH TbiFbI3 GeKITINTEHIHE K63 KETKi3iHi3. OHiMai KuHay Kepex
GonFaH Xaraitaa, OHbl OPHATY YLLIIH KaXETTi 0apnblK SNEMEHTTE YChIHbINFaH NAKETTE TYren eKeHEIriHe aLLIKaHHaH KetiH K03 XETK3iHi3. Erep oHiM
GyniHreH HeMece akaynapbl G0nFaH Xafaina, OHbl KOMTaHOaKbI3 XaHE eH XaKbIH Kepae OPHANaCcKaH BYKEHTE KaiiTa TanchIpbIHbI3.

(2. kvitre kenTipy )

BHiMpi Kyire KerTipy 6apbicbInga BynikygiH (cbi3aT TyCy, 608y, TOMbIPRK...) anfbiH any yLUiH OHbIH 63K; IHbIH YCTiHE KONfiaHyFa KeHec Gepemia.
Kyitre kentipyi askTamac 6ypbIH, 013 OypaHianapaibl TbIM KaTaitTay[ibl XaHE ap IMEMEHTTI KiLLIKEHe 60C Kanpbipyra keHec Gepemia. Kyire kenipin
60n1FaH COH GapbIK BypaHAANap/bIH KATTbI KaTauTbiNFaHbIHa K63 KETKI3IHi3. byn GHIME HbIK, TYPaKTbI XEpre OpHaTy KepeK. byn HIMHIK Kyire
KENTipyiH asKTay YLLIiH €Ki EECeK afiaM Kaxer.

( 3. KOMOAHY YCbIHbIMOAPbI )
By BHIM Y7izie HaHE KOMMEPLMANBIK EMEC aLLbIK ayaja nanuanaugra apHanFaH. by oHIMAl aLUbIK KbI3bIpFbILLTAD MeH 6apBexio rpunsepi cexingi
KanbIHAAPIaH HEMECE TIKENEW XKblny KS3AEPiHeH aynak YCTaHbI3. Erep BHIMHIH KOHbIPMANapbI HeMece Pbl 6071Ca, 0napdbl op

ANbIH[A XaybIN TAaCTaHbI3.

( 4. KYTIM >KOHE TEXHUKANbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 OHIMIE Xuti TEXHUKANbIK KbISMET KOPCETYTe KEHEr 6epemia. BHiMAI y3aK yakbIT KnfiaHOaraH Xariaiia, OHbIH YCTIH Xaybin KOIofIbl YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl NEMEHTTEDIHIH Y3IIKCI38CED €TYi OHIMHIH HaLLIapnaybIH TE3ETyI MyMKiH. EfeH TabakjapbiHa TeCeHiLLITEpAi Natanaky - HIMO binfanfia
KOPFaibl XKaHE OHiM ODHANACTBIDbINFAH EEHTE 33KbIM KENTIDMEN i (CbI3aTTap, AAKTap.... MaTpac HeMece XacTelKTapibl aya palbiHblH Kenexcia
XKar[iainapbiHaH KOpraKbi3. Erep eHiM KypambiHga araL 6onca, oxga yagw‘ 6T€ KENE OHbIH BETiHae Kepip-6ybIp naiia 60nbin, TYCI 63repyi MyMKiH.
By Karfiaina exi LUeLLim Gap: arawiTbIH Tabry TYDAE KapTalobIHa 0N 0epiHis HEMECE OHbIH TYCI MeH XapKbIDaybIH CaKTay YLLIH aralwiTbl MaiMeH
KaHbIKTIDbIHbI3 (Kbl CaitbIH KaHAPTIN TYpY Ka)«eﬁh.

Tasanay

TasanafbiLu GyibIMbl KONKaHCaHbI3, yMCaK CaBbIHMEH XaHE bICTbIK CyMeH aGPaswBTi eMEC biCKbILUTbI KonfiaHyFa onafibl. MyHpait
6HiMaEPMEH Bipre GepinreH HycKayMbIKTap/b! MYKVIAT Kajafanan, 0nap CiafliH BHIMMeH Y/NeciMpll EKeHiriHe ko3 KETKI3iHi3. Erep eHiMge
24

las superficies planas después de cualquier episodio de (luvia o de nieve. Para retirar (a suciedad o las manchas
diffciles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol. E S
Fijaciones
Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelva a apretar los tor p dehaber realizado
elmontaje. Vuelvaaapretar también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
Encaso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe impiarsey volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de a humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

il10c decniiae d il

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida itil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GaranTiA )
Los productos NATERIAL estan disenados segtin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado . Lagarantia de

venta cubre un periodo de 5 afos a partir dea fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.
Exclusiones de garantia

Lagarantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Losdarios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de unincumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir elembalaje, los rastros de cter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegarese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de (a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o surecibo: estos documentos le
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por o tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones): 64cmX2,22mX87,5cm
Material (armazon): Aluminio
Material (superficie): Textilene
Acabado del mueble: Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAQ A0S AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

. PONTANTE ACONSERVARBERAFITURISCONSULTS:
W LEAATENTANENE

ClIEAY/ITE MHCTPYKLMAM, NPUNAragMbIM K TakuM NPOBYKTM, W YGEAMTECD, YTO OHM COBMECTUMbI C BALLIMM
W3feneM.ECv M3Ienie UIMEET TKaHEBbIVt NEMEHT, NoXanyvicTa, CRedyiTe MHCTPYKLYAM N0 YXOY Ha Ero STUKETKE.
ECnvt Ha MaTpace Uk NOBYLLIKE MMEETCA CbEMHbII YeXon, COBNIORaiTe PeKOMEH7aLIMM N0 CTUDKE, YKasaHHbIE Ha R U
3TUKETKE. MTPOTPUTE U3BENUE, 0COGEHHO NNOCKME NOBEPXHOCTH, MOCNE KaX[I0r0 AOXAA UMM cHera. [Ind yianeHna rpasu
NN CTORKVIX IATEH Ha METanne MOXHO UCNONb30BaTh CEAICTBO ANA MbITbA OKOH Ha CIVPTOBOM OCHOBE.
Kpenex
[InA nyuLuedt CTagunbHOCTY M AN BalLieit G630acHOCT 3ATAHUTE BUHTbI LLE a3 MPUMEPHO YEpes f1BE HEENM N0CNe YCTAHOBKY. 3aTATUBAVITE BUHTbI
TaKKE, KaK MUHUMYM, OtH Pa3 B FOf 1A G0nee AMUTENIbHO KCTnyaTaLi.

PeMoHT

B c1yyae oTCrIoeHws Kpacky MOBPEXTIEHHYI0 YaCTb HEOBXOTMMO OYMCTUTL M NEPEKPACHTb BO U3BEXaHue 06pa30BaHys pKaBUMHb.
XpaHeHue B 3MMHUM Nepuopf

31O PEKOMEHEYETCA XPAHMTb 3TO U3LIENME B CYXOM MECTE, BNV OT BNArv, HanpuMep, B X036/10KE UnM NOf KpbILLEH.

(5. 3ALLUMTA OKPYIKAIOLLIEV CPELBI D)
YNaKOBKY Y M3TENAS C UCTEKLLIAM CPOKOM CyXGbl B LSHTD YTWIM3aLMM OTXOfI0B.

i 61
Il He 3a6y

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se.0 produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver e ser montado,
a0 abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, néo o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM D)

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo (arranhdes, lascas de tinta, sujidao
.. Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demats os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas ¢ fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacio prolongada, ndo se esquea de cobrir o produto.
A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos a0 solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intemperies.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variaces de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sa entao possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
uma manutengao anual).

Limpeza
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrucdes
fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum

(6. rapaHTHSA )

MpogykTbl NATERIAL pa3paCoTaHbl B COOTBETCTBUM C CAMbIMM BbICOKWMM CTAHLAPTaMi KadecTsa [1A M3LENMW, NDELHA3HAYeHHbIX [nA
NIOTEOMTENLCKOO PbIHKA. [JaHHas rapaHTMA NPOAAXM PacNOCTPAHAETCA Ha NEpHO 5 fIET C aTbl NOKYNKY MPOAYKTA. 3Ta rapaHTUA pacnpoCTPaHAETCA
Ha BOE 1EQKTbl MaTEPUANOB Y M3TOTOBNIEHMS: HEAOCTAIOLLIME KOMINEKTYIOLLIME i [IETaW, & TaKIe NI0BDEX[IEHUS, BOSHVKAIOLLME NP HODMaTTbHbIX
YCTIOBYSX IKCTNyaTaLMH. PEMOHT 1 3aMeHa iETanew He NPUBOAT K NPOYEHMI0 NEPBOHAYANBHOTO FapaHTUMHOTO CPOKa..

WUcknioueHns U3 rapaHTum

[laHHas rapaHTva HanpooneMb! 1 I e npoayKTa. IHO NOKPbITVE
0rPaHM4EHO CTOMMOCTbIO 3TOr0 MPOAYKTA. B YACTHOCTH MCKITI0UEHbI HUKENPUBEEHHbIE Cyuau:

+ T10BPEXIEHAE B0 BDEMA YCTaHOBKM.

+ BbILIBETLLME LIBETA WV NATHA, BbI3BAHHDIE HECOBMIOKEHIEM MHCTPYKLUI 10 YXOfY.

+ TTpvt BCKPbITYM YNaKOBK — CREMIb! KaHLENAPCKOrO HOXa 1 CKOG, @ TKXe OTMETUHbI, BOSHUKLLVE B Pe3yNbTare NPAMOr0 KOHTaKTa NOBEPXHOCTH
3NN ¢ 0noM. (VCnobayiTe KapToH A 3aLpTbll)

B cnyuae npo6nem ¢ usnenvem, lyiicTa, o6y K Mexemxepy Can 7iena BaLero MaraguHa. CxpaHuTe CYeT-GaKTypy W KBUTAHLMKO:
BaM noTpe6yiorca 3T fioky pu 0GpatoTke ntoGbIx np

MbI 6narogapu Bac 3a noKyrIky 1 HafeeMCs, 4T UCTIONb30BaHME HALLIEr0 NPORYKTa Bac NOMHOCTbIO Y0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb Baluie MHeHMe 06
3TOM NPofyKTE, 4T00bI NPOAOMKWTS YNYULLIATh €70 ¥ Ny4LLIE COOTBETCTBOBATH BalLM noTpeGHoCTAM. Moatomy, bl GyieM pafibl BieTb Balu 0T3b1B 06
V3NV Ha HaLLEM CaiTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU )
Ta6apuTHble pasmepbl: 64cmX2,22mX87,5¢m
Matepwan Kapkaca: AiOMAHWI
Marepwan nosepxHoCTH: Teketuna
077ienka Megenit: TlopoLLIK0BOE MOKPbITHE
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Mbl Gnarofiapum Bac 3a BbI6op 3Toro npogykTa. Mpy ] Hawen
KTOMY, 4T06b1 06ecneww Ty Ny KavecTso,
BAXHO! 19 T0T0, YTOBbI MOYYHUTb MAKCUMANIbHOE YﬂOBﬂETBOPEHME 0T JIAHHOIO HPO,[IYKTAHPM ET0YCTAHOBKE,
MCHOHhSOBAHMM ] OBCNYXUBAHMK, Mbl PEKOMEHOYEM BAM BHUMATE/bHO MPOYUTATL 3TO PVKOBO).'ICTBO
10 JKCTTIVATALMM NEPER WCTOMb30BAHMEM MPOMYKTA. MOXANYACTA, OGPATUTE BHMMAHME HA OCHOBHbIE
MPEAYNPEXCIEHNA 0 EE30I'IACHOCTVI B3TOM PYKOBOJJCTBE W COXPAHUTE ET0 ine le!lI:HEMIJJEI'O UCMO/Mb30BAHMA.

WAZNEZACHOHACNSTRUKCYE DO WKORZYSTANI I REYSZEOC:
g REEIT

(1. BAXHAA MHOOPMALMSA )

ECTIM U3Lienve ye co6paHo, MEPER MCTIONb30BaHHEM YOEAUTECS, YTO BCE BUHTbI HAEXHO 3aKpenneHsl. Ecnu uaenvie TpeGye copkw, noxanyicta,
Y6equTeCh, 4T00bI BCE ANEMEHTb, HEOGXOMMMbIE 15 Er0 YCTAHOBKW, GbInv MPEXIOCTABIIEHbI MIPH OTKPbITYM YNTaKOBKW. ECTIA POLLYKT MOBPEXTIEH W
UMEET [IEQEKTbI, HE VCTIONb3Y/ITE Er W BO3BPATUTE B GIKALLIY MArasuH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl EKOMEH7YEM UCNOb30BaTb YNaKoBKY NPOAYKT B K4eCTBe MOBEPXHOCTH 15 €10 YCTAHOBKW BO M3OEXAHME NOBDENTEHWi (LapanyH, naTeH
Kpackw, rpA3H ... eper} 3aBEPLUEHVIEM YCTaHOBK Ml TaKXKE PEKOMEHYEM H SATATVBTb BUHTI CTULLKOM CUTbHO W 0CTABMTL HEMHOTO 3330pa A
Kax oM fieTani. Tocne 3aBepLUEHNA YCTAHOBKM YOEWTECH, YTO BCE BUHTI HALEXHO 3aTAHYTbI. 3TOT NPOLYKT FlOMKEH GbITb Pa3MeLLIEH Ha YCTOMYMBO
TI0BEPXHOCTH. [J19 3aBEPLLIEHIS YCTAHOBKM 3TOT0 MPOfyKTa TPeGyoTes 7Ba B3pOCTIbIX.

( 3. COBETbI MO UCMOJIb30OBAHUIO )

3T0T MPORYKT MPEAHA3HaYEH [U1A AOMALLIHETO M HEKOMMEYECKOTO MCTIONb30BHHA Ha OTKPBITOM BO3(IyXe. [lEpXWTe 3T0 U3ENMe BAANM OT OTHA
TIPAMbIX MCTOYHUKOB TEMN, TAKWX KaK HapyXKHbIe 060rpesaTeny u rpun-6apoeio. ECnu y 3envis UMEIOTCA HACaTIKW WM HALCTaBK, 3aKDbIBaiTe
X MIEPEf} KAXK(IOM NEpeBosKOi.

(& yxonvoscnyxueaHue )

Mb! PEKOMeHyeM MpOBOSMTb PEryNAPHOE 0GCyXwBaHKe BaLLiero npoyKTa.
B cnyae, ecnut vsgenvie He 6ynet MCHOﬂbSOBaTbCHBTeMeHMe wTeﬂbHoro P2 BpeMer, TOXanyiicTs, He 336y AbTe HaKkpbITb €ro. M10CTOAHH0E

Mbl nipUnaragM sce ycunua

OHbIXY aeT 3aLLy Bnaru
VMPEAOTBPALLAET NOBPEXEHHE N0Na, Ha KOTOPOM 0HO DaBMELLHO (1apanibl, NATHA..). 3aLLYLLAITE MATAC WA TIOTYLLKM OT HEGNATONDHATHbIX
TI0FOfHbIX YCROBMFL ECV M3ENe COepMT [IPEBECHHY, TO CO BDEMEHEM Ha HEM MOTYT OSBUTbCA LU 11, @ UBET MOXET

B370M cnyyae CyLLIECTBYHT [Ba PELLIEHVA: M03BOMUTb [1EPEBY COCTAPUTLCA ECTECTBEHHbIM 06PA3OM WM MPOMUTATb APEBECHHY MACAOM, YT0GbI
COXDAHHTb €€ UBET W NPHELATH Bneck (HEOBXOZMMO EXEroHoE 00HOBNEHHE).

Oumuctka

ECM Bol UCTIONb3YETe YMCTALLIEE CPELCTBO, B0 MOXHO HAHOCHTb HEaepas/BHOvt ryGKo/t C MATKItM MbiNOM M TOPAYe/t BORO/. BHUMATENbHO
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elementotextl, siga as instrucaes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
s\gaasmstrucoesde lavagem mencionadas na ethueta Seque o produto, [ H'""Huc ptanax, apos episadi PT
neve. Pararetirar manchas dificeis, um L N dor de vidros a base al puumcl ( tal.
Fixacbes

Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os

parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formaco de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos.

( 6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacdo e amao de obra: pegas e elementos em falta
edanos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. Areparacao e a substituigao de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.
Exclusdes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto. A cobertura da garantia € limitada ao valor do produto. 0s
seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante amontagem.

« Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de manutencao.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto ¢ o solo.
(proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamacdo.

Agradecemos a sua confianga & esperamos que fique completamente satisfeito com 0 nosso produto. 3 importante para nds para conhecer a sua opinido
sobre este produto, afim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia
com nosso produto no nosso site.

s
j

(7. cARACTERisTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensdes): 64cmX2,22mX87,5cm
Material (estrutura): Aluminio
Material (superficie): Textileno
Acabamento do mobiliario: Revestimentoa po
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. AU momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIJ ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

=Ny INPORTANTE, DA CONSERVAREPER L TERIORE CONSULTAZIONE
ﬁi}? LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strlsce danni alla pittura, sporcizia... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di Lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicurateviche tutte e viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte:

( 3. CONSIGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua l trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Cinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dall umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prod tiene del legno, il petto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sonoallora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmenteoouarmper preservarneil colore e ridargli a sualucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare (a loro compatibilita. Se il prodotto comprende

16

Jesli Erodukt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub

poduszki jest zdejmowalny, poxteﬂowaczgodmez instrukeja prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu P L
wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzyc

Srodka do czyszczenia okien na hazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnosc i hezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwoch tygodni po montazu. DokrecaC Sruby

co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i ¢ uszkodzony obszar, aby zapobi awaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca si¢ przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wwlgom na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w

miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoc, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

( 5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. cwarancIa )

Produkty NATERIAL sg projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow Lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza si w szczegolnosci nastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

+ Przebarwieniai plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzehni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tekturg).

W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Pafistwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie imamy nadzieje, 26 nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dlanasjest, abysmy poznali Panstwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paiistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) : 64cmX2,22mX87,5cm
Materiat (rama): aluminium
Materiat (powierzchnia) : Tekstylen
Wykoriczenie mebli: malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujac  wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starar w celu zapewnienia
doskonate] jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow.
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CAtKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACHI, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKC)I OBStUGI. PRZED UZYCIEM 'PRODUKTU NALEZY
ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WVKORZVSTANIAW PRZVSZ{OSCI

[T ZACHOW%ACSTRUKCJEDO WYRORZHSTANA W BREYSZOGC

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy &prawdm przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesi produkt wYmaga montazu nalezy
upewnic sie, ze wszystki instalacjl zostaty dostarczone w op Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy
g0 uzywa I zwracic do nalbuzszego sklepu

(2. nsTALACIA D)

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen (zarysowa, odpryskow lakieru, brud...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakoriczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakorczeniu montazu nalezK
upewnic sie, e wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostyc!
0s0b do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczed. Produkt nalezy przechovwwac zdala od ptomieni i
?ezpoxretdmch 2rodet ciepfa, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowaC je przed kazdym
ransportem

(4. KONSERWACIA1UTRZYMANIE D)

Zalecamy re%marnq konserwacje produktu. W przypadku dugotrwatego nieuzywania nalezy przykrz J)rodukt Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapama plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
me&{)rzyjajacym\ warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatosc | zmiana koloru.
Mozliwe 5q wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sie drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywracic
potysk (wymaganajest coroczna konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.
Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sq one kompatybilne z danym produktem.
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anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulltichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscinoé

sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente e struzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, | T
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere a sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud

usare sul metallo un detergente per vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere e viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta Uanno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

Ininverno, mtemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere U'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(e. GaraNzIA )

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo e norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla venditaal pubblico. La garanzia di vendita copre un
periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun lusomrmatedetprodotto Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

- | danni sopravvenutiin fase d'installazione.

- Loscolorimentoe le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

+ AUmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto e il pavimento. (si consiglia i proteggerlo condelcartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante:
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sulnostrosito internet.

(7. sPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni): 6L4cmX2,22mX87,5cm
Materiale (struttura): alluminio
Materiale (superficie): Textilen
Rifinitura mobile: verniciatura apolvere
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X TIOU EMAESOTE T0 OUYKEKPIE npotov Kard tov ayeBla}0 kat v Kataokeu! v npotovtwv g katapaMouyie
Ka8e Suvam mpoonddeta yia m e€aodaNion apLoTIG TOLOT TG oL B VTATIOKPIVETOL OTLC AVAYKES TWV YPNOTY.

SHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA AMONAYXETE 3TO EMAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOION KATA TH YNAPMOAOTHSH, TH
XPHIH KAI'TH ZYNTHPHZH TOY, JAY XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOZEKTIKA TO MAPON ETXEIPIAIO XPHIHX TiPIN
HSIMOTIOIHSETE TO MIPOTON. AABETE YTOWIN Ti3 MPOEIAOMOIHSEIS ASOAAEIAS 3TO MAPON EFXEIPIAIO. OVAAZTE TO
ErXEIPIAIOTIA MEAAONTIKH ANAGOPA.

= AMANTIKO, NAOYAANGE A MEANONTIKH ANAOPA TAPATOMITH
W ABALTE IPOREKTIKA

(1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEE )
Je mepimuwon nov to npoidv etva i ouvappodoynuévo, Befauwdeite mpw m xpnm]xwu 6L Gheg 01 iBec eva kaAd oguypévec, Edv to mpoidy npodmodgret

ano e IONC QVOiEgTe ) TIapE)OVTQL 0N 10 OToEd Tl QNGTUVEGL YAa T) GLVEpHoOYOn 10U Tpaiviog, Ecy
T0TIpOI0V £V KOTEOTPAIEVO 1 ENTLLIOTIKD, NV T0 YPNOUIOOU|GETE Kal snmpéwts 10 00 KOVIOTEO KGO0,
(2. =vnAPMONOTHZH D)

306 0UVIGTOGIE VoL YPNOULOIOUOETE 1} 0UOKEUOG10L 10U TROVIOG W emidvera epyaolag ya quapuo)\ovgcn TIpO anoguy!} by (ypatoouviés, knhideg
moyig, ﬂkuaupmsg .)-Mpw ohokhnpioete m cuvapuo)\oyn(m ouwmouus eniongvapnv ogigete unepPoNKA TG ﬁlﬁsq Katva agnoete Ayo Tepidibpuo kivnang
0¢ KaBe oroiyelo. MONG ohokAnpwBeL ouvupuo)\nvnm bebmm&em [ud UAEQ 0L pideg elvat kaha oduypévec, To mpoidv autd pénet va tonodetetial o otadepr)
€MiHAvEL0. [0 1) 0UVapHOAGYNOT TOU TIPOTOVEOg l

(3. zvzTAZEIE XPHEHE )

Tompoidv autg mpoopiZetat yia ok, enayyehyak r|bxpgm| 0 EEWTENIKO YUpo. Koauote 1o ipoidy pakpid and g?\UVEQ Tiy4C deang Beppomag orug
BepyicoTpe EEWTEpkol YLpou T} YotapLEG, Av 10 Tpoiy B10BETeL EmeKLaoeLs f emynkOVaELs, KAelote T Tpw amo kade Ewagopa.

( 4. ®PONTIAA KAIZYNTHPHZH )
306 UOTVOUE TV TaKTIK) GUVEONOT ToU TIpaidvIG 0a; B¢ mepirwon nou To poiou ﬁsvxpnotuonotslw Via ieyaho ypovtkd Bicomya, in apeNoete va 1o
KUAUQJEIE Hauveyic ) 16hUanc 1080p [ [ CEVIOYUOELG

anduyoy ; WipokAnon d3opiv atodaneSod paiov yp 60, MEKEBE ... 1lp ( muuil)\apl
aacanougKapIKEC ouVBiiKe I 1poi Mo, i ; xpwuumcusrnvnupoéowuxpovou.

Yrapyou, Aotndv, 560 mBavs c)\uuslq va adiioete 10 {uhova nu)\mmdsl dJUUlKﬂﬂ v nepuosls 0 EUMJ ue ab‘u«ﬁ G5yt va guvmpiogte T pWpa tov katva.

100 Evadiioete Auuwn (evioua ovapnan unupmmm?

Kadapiopdg

Edv ypnoytonouioete npoiov kadaptopio, n edapiioyi tou pmopet vt yivet i Liahako ogouyydpt e anahd oamolvt kat (eotd vepo. Tprate atd ug odiyieg

TI0U GUVOGE0uY T &V Adyw mpoiovLa ko eNEyETe edu elvaal oujBaTd e 1o POy 00, Edy 1o kAhuIHa Tou oTpuiatog 1 tou Haghapiod oa elvat agaipolevo,

Tpeite TG 08nyieg mMuapatog mou avaypadovtal omy eukéta. TKouTiote to TPOidy, ko e1GLKA TG enimeSes emavetec, uetd and kade
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Bpoydmwon ) yiovd fava ot entovoug AexéSe, mopeite va ypnotionotoete

KaBapLoTIkO T g buon 0 owonvsuuu vlu u uemnlku Jépn. E L
Koupnwpata
Fluusyu?\utspn mu&spomlu Kuwmrnﬁmn oug uoq:u)\sm orm&s Euvuuqﬁ\ﬁsc pinov 800 efSopadec et m
Emuméov, va oplyyete TG Bi6e touhdyLatov pia hopa Tov Xpovo yia val EMITUYETE Hakpoypovia ouvmpnon
Emokeun

i3 nspimglm TI0U 10 YpUpa EephoudioeL, 1 ué_pn uutfl Bampénet va kaBaplotodv kat va Bagroly ek véou yia va anodeuyBet n nuioupyia okoupiag,

. ] TOUG XEWNEP G UNVEG
Ku;d wuvsluspwoﬁc Ve auviaTaal 1 anodikeuan tou Tpoidvtog oe &11p0 1O kP anid Ty uypaota (L. o¢ pa anodiikn Kijrou 1 Kdtw ané kdnoo
mooTEY0).

( 5. AZTMPOZTATEWOYME TO MNEPIBAAAON MAZ )

BunBeite du ipéret va yaivete KB ouokevaola Kt TGy ou dudve ato téhog T Bidpkeag i tov oy KauGMaAn eykatdotaan Siayelpiong
anoppuiHaTy.

(e. ErrvHzH D)

Ta npomvm 1 Naterial ElVﬂl axeﬁlaousvu 0uuq>mvu je 1 utpn}\otspﬂ IlpOIUITﬂ nommm( ya npou)vm TIo TipoopiCoveal yia ol Kmﬂvu)\mum uvopu H
Lyayp 0 8100 5 et ano Ty 100 T0 ovwc H swur]tm ku}\umslw 00voNo TV s)\uuwuu[wv UNKUV KO K(IIGUKSUI]Q

unouotu TUNUATIY Ko gToryeiwy Kot Gy mov TIpOKUTEL UG KaovikéS auuBieS ypran. Ot emaKeUE Kal ) aviikaudotoon iepiv Sev ouvenayetaL my
ENEKLa0n 1 apytkiC Bpkelag g eyyunan.
E€apéoeig eyyomong
H eyylnon 8ev kahGmeet npopAata 1 aruyijuata ov POKOTTTouv ard eadahév yprin tou poidviog. H kaAugn mg eyyonang neplopiZetat omy agia o
Tipoiovtog autod. Ot uK()Aouﬂsc TepUTToel goipodral ped:
- Inuamou npoxmﬁnks Kaam ouvupuomvnon
. -sﬂwpmoua YouwuaTwv kau Am&sc TI0U TIpoEKUYay ano 0 [0 oﬁnv\sq 1on

Kot 1o dvoiypa m¢ ouokevaolag TpogtgLe via v anb; YOpoKOTT Kol 0UpATLKD, KB a vlu anudSia Adyw dpeong enadnc mg emavelag tou
TIPOIOVIOG KOl 100 €B4Q0UC. (opovtiore va undpyet TPOOTOLEVTIKO YOpLO! )
i3 nspmtmm] £loaviong fny (T pe 10 mpoidy aug, i e tov Steuduve tov Tuparog mnou 010 KaToTa g Meployric oac. GUAGELe o
oAy i anosein uvopuq, £netdi 10 Eyypao autd da oo mBet katd my snﬁspvuom onomuénnms um]uﬂmg
30 EUyOpIOTODje yia UV 0yopd oag Kt eNd0upe v lvete aTohJTLG KavoTouAEvoL and 1o paidv o, H yviyn ou oeuid e To oy outo lvor ok

MU} 10 EUG Y1 v BEALLVHCOTE OUveYUC Kt o 0T QVGYKe, 00C, Suventc, pn Slotdoete val potpaotefte ol jag péow tou
\GT0LATOU TV EJTELa 00 OYETE e O TROIGY .
(7. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avagopa(Bootdoeic): 640mX2,22mX87,5cm
Y\wo(mhaioto): ahouivio
Yhwo(emupaveta): Textilene
Owipioyia entmou: eniyplopa g okdv
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